Cvicenie 2

1.

Vypocitajte dizku oblika retazovky P(t) = (r,cosht) odt = 0pot = .
(I = sinhx)

. Vypotitajte dlzku oblika astroidy P(t) = (cos®t,sin®t) od t = 0 po

t=mn/2. (1=3/2)

. Vypoéitajte dlzku oblika astroidy P(t) = (cos®t,sin®t) od t = 0 po

t=m (l=3)

. Vypoéitajte dlzku kardioidy P(t) = (2cost — cos 2t,2sint — sin 2t) pre

0<t<2m (I=16)

. Vypoéitajte dlzku cykloidy P(t) = (r(t —sint),r(1 — cost)) pre 0 <

t <2m. (I=28)

Ukazte, ze krivka P(t) = (3t*,¢ — 3t3) ma jediny samopriesek, najdite
prislusné hodnoty a, b parametra t, pre ktoré ziskame bod samoprieseku
a najdite dlzku oblika krivky P pre a <t <b. (a = —1/v/3,b=1//3,
I =4/V3)



